Plantilla de correo electrónico para estudiantes de último año de secundaria
Prepárese para el formulario FAFSA: cree su cuenta StudentAid.gov ahora
Usted y su padre o madre necesitan cuentas StudentAid.gov para poder usar el formulario FAFSA®
El nuevo formulario Solicitud Gratuita de Ayuda Federal para Estudiantes (FAFSA®) 2025–26 estará disponible a partir del 1 de diciembre de 2024. Presentar el formulario FAFSA es el primer paso para obtener becas y préstamos federales para estudiantes, y oportunidades de estudio y trabajo. ¿Quién tiene derecho a recibir ayuda federal para estudiantes?
Haga que el envío del formulario sea lo más sencillo posible siguiendo estos dos pasos. Primero, cree su cuenta StudentAid.gov ahora. Segundo, si tiene menos de 24 años, pídales a sus padres que también creen su cuenta antes del 1 de diciembre.
1. Cree su cuenta StudentAid.gov o asegúrese de poder acceder a su cuenta existente iniciando sesión en StudentAid.gov.
2. Si tiene menos de 24 años, pídale a su padre o madre que cree su propia cuenta. Consulte este cuadro para confirmar si uno de sus padres o su esposo/a también debe tener una cuenta antes de que pueda enviar su formulario FAFSA.
¿Está teniendo problemas? Obtenga respuestas a preguntas frecuentes sobre cómo crear una cuenta StudentAid.gov.
¿Qué necesito para crear una cuenta StudentAid.gov?
· nombre (exactamente como aparece en su tarjeta de Seguro Social, si tiene una)
· fecha de nacimiento
· dirección de correo electrónico personal
· número de Seguro Social (si tiene uno)

Recuerde: solo tendrá una cuenta StudentAid.gov que podrá utilizar por toda la vida, así que asegúrese de usar una dirección de correo electrónico a la que tenga acceso incluso después de graduarse de su institución educativa o cambiar de trabajo.
¿Cómo sé si un padre o madre o esposo/a también necesita crear una cuenta?


· Consulte este cuadro para ver si otros contribuyentes, como un padre o madre o esposo/a, también necesitan crear una cuenta antes de que pueda enviar su formulario FAFSA.
· Si aún no está seguro de si necesita que el padre o madre firme su formulario, confirme si es un estudiante independiente o dependiente.
· Si es un estudiante dependiente, usted (o su padre o madre) pueden usar el asistente ¿Quién se considera padre o madre en mi formulario FAFSA? para determinar si su padre o madre o esposo/a también debe crear una cuenta.

¿Qué sucede si no tengo un número de Seguro Social (SSN, por sus siglas en inglés) o si mi padre o madre no tiene un SSN?
· Si tiene un SSN, debe proporcionarlo al crear una cuenta.
· Todos los estudiantes deben tener un número de Seguro Social para crear una cuenta StudentAid.gov, a menos que sean de los Estados Libres Asociados (Micronesia, Islas Marshall o Palau). Verifique los requisitos aquí.
· Si usted es un padre o madre o esposo/a que no tiene un SSN, aún puede crear una cuenta StudentAid.gov para contribuir al formulario FAFSA de un estudiante. Al crear su cuenta, deje el campo SSN en blanco y seleccione «¿Qué sucede si no tengo un número de Seguro Social?»
· Si solo uno de los padres tiene un SSN, ese padre o madre es quien debe crear una cuenta y unirse al formulario FAFSA del estudiante como contribuyente.

Nota: Si recibe un mensaje que dice que el SSN que ingresó ya está en uso cuando intenta crear una cuenta StudentAid.gov, asegúrese de haber ingresado el SSN correctamente. Si ingresó el SSN correctamente, es probable que haya creado una cuenta anteriormente o que otra persona (por ejemplo, uno de sus padres) haya creado una cuenta para usted. Intente iniciar sesión en lugar de crear una cuenta nueva. Si tiene problemas para iniciar sesión, intente restablecer su contraseña o usar otra dirección de correo electrónico. También puede consultar con su padre o madre para ver si ya existe una cuenta StudentAid.gov suya. Si está seguro de que aún no se ha creado una cuenta, comuníquese con la oficina de Ayuda Federal para Estudiantes para obtener más ayuda. No intente usar un ITIN u otro valor en lugar de un SSN para la creación de una cuenta en línea.
Obtenga más información sobre el formulario FAFSA en fafsa.gov.

